





БЕЛАРУСЬ ДЛЯ ХРИСТА

МОЛИТВЕННЫЙ ЛИСТОК СОЮЗА ЕХБ БЕЛАРУСИ

ФЕВРАЛЬ 2013

Посмотрите, братия, кто вы, призванные: не много из вас мудрых по плоти, не много сильных, не много благородных; но Бог избрал немудрое мира, чтобы посрамить мудрых, и немощное мира избрал Бог, чтобы посрамить сильное; и незнатное мира и уничиженное и ничего не значащее избрал Бог, чтобы упразднить значащее, - для того, чтобы никакая плоть не хвалилась пред Богом. 1-e Kop. 1:26-29

В этом мире есть много людей, которые представляют из себя сильных, благородных, значащих и мудрых.

Дорогие братья и сестры, во многих местах нашей страны мы представляем из себя не знатных, не сильных и уничиженных людей. Но Бог избрал нас! По Своей великой благодати, Он употребляет нас для Своей высокой и великой цели. Мир хвалится своими достижениями и с презрением смотрит на верующих, но Господь делает так, что мир остается посрамленным и упраздненным, а Его дети возносятся до небес, но не своими заслугами или делами, а силою Божьей.

Это Господь делает для того, чтобы никто из людей не хвалился, а вся слава и хвала принадлежала только Тому, Кто действительно силен, значащий и мудрый.

Итак, если вы сегодня себя чувствуете никчемными, ничего не значащими и не мудрыми, но вы последовали за Христом, знайте, что вы избраны Господом для великой Его цели. Радуйтесь и прославляйте Бога, твердо уповая и веруя в Него.

Редакция «Крыніца жыцця»

- 1. Благодарение Богу, что из печати вышли первые номера журналов «Крыніца жыцця» и «Крынічка». Слава Богу и за хорошие отзывы многих христиан о журналах.
- 2. Сотрудники редакции благодарят Бога за тех братьев и сестер, особенно служителей церквей, которые проявили усердие в организации подписки на журналы.

Напоминаем, что оформить подписку можно и сейчас. Размер пожертвования составляет на годовую подписку: 78 000 рублей -«Крыніца жыцця» и 52 000 рублей – «Крынічка».

- 3. Господь благословил корректора редакции Диану Козел и она вскоре должна родить ребенка. В связи с этим просим молиться, чтобы Бог благословил Диану и ее семью, а также о новом корректоре, который смог бы взять на себя ответственность за это служение на время когда Диана будет в декретном отпуске.
- 4. Сердечная благодарность Богу и всем, кто внес добровольные пожертвования на служение редакции.

Дом милосердия

Дорогие братья и сестры, мир вам! Просим вас молиться вместе с нами о следующих нуждах:

- **1.** За снятие 20 % налога с Дома милосердия, так как с первого января 2013 года все негосударственные учреждения, оказывающие социальные услуги, облагаются налогом.
- 2. Чтобы Господь послал посвященных людей для работы в Доме милосердия.
- 3. За расположение церквей к нуждам Дома милосердия и активного участия в разрешении ИХ.

Игорь Микляев

Умирающие деревни и церкви ЕХБ в них

К сожалению, тенденция эмиграции людей в города не уменьшается. В связи с этим количество жителей в деревнях за последние годы резко понизилось, что сказывается и на церквах. Повсеместно стоят пустые без жителей деревенские дома.

В результате этого в церквах остаются в основном пожилые люди и ощущается большой дефицит служителей. К тому же население Республики Беларусь в общем уменьшается в последние двадцать лет. В некоторых сельских школах доходит до того, что в начальных классах только по одному ученику...

Просьба молиться, чтобы Господь благословил сельское население, чтобы уровень жизни поднимался, образовывались, в том числе и в деревнях, молодые семьи, рождались дети, населяли нашу землю и, конечно же, веровали в Бога и покорялись Ему. Чтобы в деревнях вырастали новые благословенные служители, способные нести Слово Божье повсеместно.

Встреча молодежных руководителей

25 – 26 января в пределах Минска прошла встреча молодежных руководителей церквей ЕХБ. Братья и сестры вместе молились, делились опытом молодежной работы и планировали мероприятия на предстоящий год. Встреча прошла в духе единства и любви.

Братья и сестры говорили о библейском герое по имени Неемия, который переживал за состояния своего народа и служение Богу. Он был одаренным руководителем, правильно реагирующим на проблемы, созидающим и утверждающим Царство Божье в сложных ситуациях. Для каждого молодого человека Неемия – великий пример.

Председатель Союза ЕХБ В.Н. Крутько в своем выступлении ободрял молодежь проповедовать Евангелие и созидать церкви.

Михаил Корнев рассказывал о мероприятиях, которые проводятся молодежным отделом Союза ЕХБ и о планах на текущий год.

Помолимся, чтобы Господь давал сил и мудрости молодым служителям представлять достойно интересы Царства Божьего среди молодежи наших церквей и в мире.

Конференция по благовестию

Как сообщалось ранее, **25 мая в г. Минске** в Доме молитвы церкви ЕХБ «Вифлеем» планируется проведение конференции под девизом «**Не бойся, говори и не умолкай»**.

На конференцию приглашаются служители церквей, а также ответственные работники с молодежью, детьми и женщинами, о чем дополнительно будет сообщено отдельным письмом Союза ЕХБ.

Просьба молиться о подготовке и проведении этой необычной конференции, чтобы она стала побудительным средством для дерзновенного личного свидетельства о Христе окружающим людям.

P.S. Заранее зарегистрироваться на конференцию можно у ответственного за регистрацию Павла Канатуша. Вот его телефоны и электронный адрес: $+375\ 29 - 386-00-65\ u +375\ 29 - 282-33-70$; opened talking@bk.ru

Благовестие

Добрые новости получены из **п.Сахарный**, где планируется проведение благовестия в хрампалатке. Слава Богу, что городские власти дали здесь разрешение на установку хрампалатки на общественной территории. Служения запланированы на **25 – 27 мая.**

А на **11 – 12 мая** запланированы евангелизаци онные служения в церкви **г. Дрогичина**.

В **Волковыске** запланированы служения на конец июля. *Просьба молиться о планировании и финансировании всех евангелизационных проектов в текущем году.*

Господь благословляет евангелизационный отдел тем, что для проведения занятий с детьми в рамках благовестия в храм—палатке уже заказана надувная горка для работы с детьми, стоимость которой примерно 32 миллиона рублей. Просьба молиться, чтобы она была доставлена вовремя и Господь послал необходимые средства для оплаты за ее приобритение и доставку.

На лето также намечены совместные мероприятия по благовестию среди молодежи с братьями и сестрами эмигрантами. Просьба молиться, чтобы все было совершено во славу Божью и церкви получили благословение и радость, а грешники покаялись и обрели жизнь вечную.

Минская Богословская семинария

По милости Божьей Минская Богословская семинария продолжает осуществлять свое служение для церквей Беларуси (и не только):

- Состоялся набор на программу Библейского душепопечения ("CoramDeo"). На первых свободных сессиях в Минске и Новополоцке присутствовало более 100 абитуриентов. Предполагается, что на вторую сессию в марте приедет около 80 братьев и сестер для продолжения своего обучения.
- Состоялось несколько очередных сессий на программах «Пасторское служение», «Преподавание Библии Сегодня», «Библиотекарь церкви», а также сессии на Педагогическом и Музыкальном факультетах. Одна их этих сессий была посвящена «Пастырелогии», где руководящие братья Союза ЕХБ (Крутько В.Н., Синковец Н.В., Фирисюк А.И., Михович Л.И.), являющиеся одновременно опытными пастырями, передавали богатейший опыт и важные библейские знания по этому вопросу молодым и начинающим служителям.
- В эстонском филиале МБС была проведена выездная сессия «Ветхий завет» с участием Тимофеева Я.А. Четыре раза в год около 40 братьев из разных мест Эстонии собираются в Таллиннской церкви для изучения Божьего Слова.

Мы также, уповая на Божью благодать, планируем очередные сессии обучающих программ и другие мероприятия. Вот некоторые из них:

• В марте состоится выпуск программы «Преподавание Библии Сегодня». Четырнадцать братьев заканчивают свое двухгодичное обучение, венцом которого будет выдача дипломов (после предварительной защиты дипломных работ) и торжественный

> выпуск. Ну и конечно, главное ожидание

> > от выпускников – их верное и пло– дотворное слу– жение на ниве ученичества в наших церквях.

• Минская бого- словская семинария

планирует провести 12-13 апреля Первую национальную конференцию «ПРЕОБРА-ЗУЮЩЕЕ МУЗЫКАЛЬНОЕ СЛУЖЕНИЕ». К участию приглашаются музыкальные группы, в том числе вокально-инструментальные ансамбли, «группы прославления», солисты, дуэты, трио и т.д. Темы лекций: «Музыка и пение в евангельских церквах», «Сердце музыканта», «Развитие музыкального служения в церкви», «Богословие музыкального служения». Предполагается проведение семинаров и мастер-классов для руководителей музыкальных групп, гитаристов, аранжировщиков. Также будут рассматриваться вопросы текстов песен, мультимедиа в музыкальном служении, другие темы. Подробная информация об условиях участия и программе будет представлена позже.

Миссия «Духовное возрождение»

Одной из задач миссии «Духовное возрождение» – обучение христиан благовестию в современном мире, используя в том числе и современные средства. Так 2 февраля в Доме молитвы церкви ЕХБ г.Слуцка в рамках программы «Школа без стен» был проведен семинар на тему «Благовестие через СМИ». Основным докладчиком был ответственный редактор журнала «Крыніца жыцця» В.П. Трубчик. Братья и сестры говорили о том, как использовать СМИ, в том числе и интернет для благовестия. Кроме этого, был преподан материал, касающийся поэзии. Слушатели узнали, что такое поэзия, и познакомились с правилами стихосложения.

Слава Богу! Молитесь, чтобы во время то-тального засилья безнравственности в СМИ, голос христиан, напоминающий о Боге, непрерывно звучал повсюду.

Необходимо напомнить, что семинары по программе «Школа без стен» проходят уже не первый год во многих церквах ЕХБ Беларуси. Будем молиться, чтобы данное дело продолжалось и принесло добрый плод во славу Господа.

Избрание и рукоположение служителей

Благодарение Богу, что Он взращивает служителей в церквах и повсеместно происходит все новое избрание на пресвитерское и диаконское служение:

- 1. г. Кобрин. 2 января в центральной церкви ЕХБ были избраны четыре брата на диаконское служение: Михаил Комарчук, Геннадий Бриштель, Виктор Киндин, Сергей Собчук. Кроме этого церковь приняла решение рукоположить брата Павла Волчика на служение благовестника среди подростков.
- **2. г. Мозырь.** 27 января Церковь ЕХБ «От-крытое небо» рукоположила на диаконское служение брата Ивана Федькова.
- 3. г.Слуцк. Еще в прошлом году осенью слуцкая церковь ЕХБ избрала на пресвитерское служение брата Сергея Корчеменко и рукоположила на диаконское братьев Александра Лысого, Павла Вислауса и Николая Токаря.
- **4. г. Пинск.** 20 января пинская церковь ЕХБ избрала на диаконское служение братьев Анатолия Иващенко и Виталия Веренича.

Будем молиться о том, чтобы Господь ниспослал обильные благословения на семьи и на всю жизнь братьев, избранных и уже рукоположенных на служение, чтобы они с радостью совершали порученный им труд, а также были благословением для церквей.

Непосильное финансовое бремя

Церковь ЕХБ г.Борисова испытывает определенные финансовые трудности в связи с высокой платой за отопление, так как она лишена льгот, как другие религиозные организации, по оплате за отопление. В связи с этим даже в большие морозы церковь вынуждена прибегать к экономии тепла, что оказывает отрицательное влияние на посетителей. Просьба молиться о разрешении данного вопроса во славу Божию и для радости всех членов церкви.

Молитвенные благодарности и нужды Союза ЕХБ в Республике Таджикистан

(В феврале церкви Евро-Азиатской федерации союзов ЕХБ молятся о нуждах Союза ЕХБ в Республике Таджикистан).

Благодарность Господу Иисусу Христу

- 1. За свободную проповедь Евангелия в Республике Таджикистан (РТ).
- 2. За мирное состояние в Республике на данное время.
- 3. За Президента и Правительство РТ.
- 4. За дружественные взаимоотношения между различными христианскими деноминациями.

Молитвенные нужды

- 1. За умножение и укрепление христианских семей.
- 2. За регистрацию Союза Церквей и поместных новых Церквей ЕХБ.
- 3. За открытие домашних малых групп по изучению Библии.
- 4. За открытие новых молитвенных групп в церквах ЕХБ.
- 5. За посвящение Господу жизни нашей моло-лежи.
- 6. За строительство новых и ремонт существу-ющих молитвенных домов.
- 7. За достижение Евангелием трудовых мигрантов, находящихся в Российской Федерации.
- 8. За единство и укрепление духа служителей наших церквей.
- 9. За проведение летних детских, подростковых, молодежных лагерей и конференций.
- 10.За проведение отчетно-перевыборного съезда ЕХБ в ноябре.

Братья и сестры, если вы желаете разместить информацию о вашем служении или молитвенную нужду, пишите нам **по адресу:**

"Молитвенный листок", а/я 10, г. Кобрин, 225306, Брестская область, Беларусь. Тел.: (01642) 2–90–60; факс: (01642) 2–89–97 E-mail: office@krinica.org

Интернет: www.krinica.org